Innovative Lagerlosungen
Innovative Storage Solutions

Palettenregal System PRO

Pallet racking system PRO

@ Aufbau- und Bedienanleitung

@ Instructions for assembly and use

@ Instructions de montage et d'utilisation DIN EN 1SO 9001:2008
@ Richtlijnen en montagehandleiding

@@ Instrucciones de montaje y manejo

@ Instrucdes de montagem e de servico

@ Istruzioni per il montaggio e I'impiego

€D Montage- op betjeningsvejledning PL- P Ro
D osszeallitasi és kezelési utmutatod

@ Instrukcja montazu i uzytkowania

@ Navod k montazi a obsluze

@ Navod na montaz a pouZitie

@® Instructiuni de asamblare si utilizare



11-21




O 3

[(BGR A wrven ]
m @ =
‘ BGR 234 ——————————
(ZH 1/428)
Lﬂ
| |

e

S e

g L | - pr EN 15620

_ <1m max. 4 mm
i 1 >1m-<4m| max. 10 mm
| P4m-<15m| max. 12mm
>15m max. 15 mm

C20/C25
DIN EN 206-1/DIN 1045-2




0=

e, . s t

STARERER )
S \\__

>

)

7 =

A

16

15

6-7,8, 10

12

mm

15 |20 [25 [30 (35 140 [45 [50 [55 160

10

‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII
0 15

¢






P1, P2, P3 P4 [

-6 ‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘
0 I5 [10 [15 120 [25 [30 135 [40 [45 [50 (55 (60 Imm



P1, P2, P3, P4

385,5{
385,5 5
385,5 -* f
385,5 "' F LA
385,5 ‘t § N
385,5 i T L~ e A
385,5 ‘1’ E > N K )
385,5 :t: 1 / / /
385,5_{ —t— / > > \
385,5
"1 Kl Kl K %
S > N N N
H=2.000 2.500 3.000 3.500 4.000 4.500 5.000 5.500 6.000 6.500
:
I[l‘E H=4.500-7.000mm = - = —l+5 i
| o - ——
P lolfP ! -
Hﬂ 116 HE} H= 2.000 - 7.000 mm lié%’} # +5 mm
P1 P2 P3 s

‘ 80 mm
| il '
— DN (1] 1T
P2 L) L ) %H | | L= L= L= L= L= L= M10 x 65 M10 ﬂL'l:=X215,5
r L e 25x21 mm| 530 mm | 740 mm | 730 mm | 892 mm [1.030 mm|1.149 mm mm
e mm
90 mm =" uf’
o S
o 120 x 105 x 5 mm DIN 933 DIN 985
ol
P4 .M«
nWi— 1
- -——-j- L= L= L= L= L= L= M10 x 90 M10 ¢ 14,0x 1,5
|. 120 mm £ 520 mm | 733 mm | 720 mm | 884 mm |1.020 mm|1.140 mm mm LH= 34 mm|
I| 150 x 105 x 6 mm 35x 25 mm DIN 933 DIN 985

"IN



e By S ow

.
J L
L

l.

\_._.__
BEadao
| f
. for

Py
===

NN N> =Z

e —— 5y

-3 ‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII
0 I5 [10 [15 20 [25 [30 135 [40 [45 [50 (55 (60 Imm

e




%

(== m=te e

J=

M10 x 40 mm
DIN EN ISO 4762




aqreeeeeeetecee @

M10/15

I:H:I 28 mm
nall
A) ) (B) )
i i
T H E; T H §;
M10/15 M10/15
>1,100mm | <8.750mm | 2X <1100 mm 4x
21.100 mm | > 8.750 mm
! L
| 1le
\. J M10/15
\ g
N [ g /
M ; v ok \
= d M10/15 ¥
L 3!
\ PE il y,
L

‘llll‘llll‘llll A
0 |5 |10 |15 |20 25 [s0 I35 la0 |45 [50 Is5 l60

mm







14 x1,5x 16 mm
14x1,5x21 mm
14 x1,5x25 mm
14x1,5x25 mm

®

@

DIN 9&#
4x
M10
M10
M10
M10

7

4x

7380

7

DIN EN ISO

1x

81,5x 110 mm | M10 x 35

91,5x105 mm | M10x 35
101,5 x 101,5 mm| M10 x 40
121,5 x 125,5 mm| M10 x 40

(A x B)

P4

P1

P2

P3
mm

60

£
£
=]
e}
N
-

> -

c..
%

55

15 120 [25 |30 [35 [40 [45 |50

10

‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII
0I5

—



:?i 36,3 x70 mm




FB T=800mm |T=1.100 mm A B
1.350 mm |PT 95L 3x 450 mm
1.800 mm |PT 95L 3x 675 mm
2.200mm |PT95L 4x 583 mm
PT 95L 4x
PT 110L ax 750 mm
PT 120M 5x - 562 mm
2.700mm oo oM : 4x
PT 150M 5x ~ 225 750 mm
PT 160M 5x
PT 120M
3.300 mm PT 160M 5x 712 mm
PT 130M
PT 150M
3.600 mm PT 160M 5x 787 mm
l\_ PT 170S
-

-14 ‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII i
0 I5 [10 [15 20 [25 [30 135 [40 [45 [50 (55 |60

mm



890 mm | 840 mm | 822 mm | 804 mm
1.090 mm|1.040 mm|1.022 mm|1.004 mm
1.340 mm|1.240 mm|1.222 mm|1.204 mm

08,4
DIN 125

M8
DIN 934

#6,3x19
DIN 7504

800 kg 2.400 kg .

max. 1.000 kg

TE T ._

800 mm | 800 mm | 1.000 kg
1.250 mm|1.100 mm| 1.000 kg

800kg | 800kg

'



FB I ; 73 mm

600 /800 mm -
1.350 mm 1100 mm 3 12 2

600 /800 mm -
1.800 mm 1.100 mm S 18 B —e—
2.200 mm 600 /800 mm - 29 _ N

1.100 mm S @}: .

600 /800 mm - Ny sty
2.700mm 700 mm S 27 —

600/800 mm - ’
3.300 mm 1100 mm 3 33 |

600 /800 mm - \
3.600mm [~ s 36 /

B= 105 mm
1.350 mm 4
1.800 mm 6 -
2.200 mm 7 1
2.700 mm 9 -
3.300 mm 11
3.600 mm 12

‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘
0 I5 [10 [15 120 [25 [30 135 [40 [45 [50 (55 (60 Imm



1x

1x

%D

96,3x19
DIN 7504




DIN 7504

1x

1x

2X

M10 x 100
DIN 603

2X

9 10,5
DIN 125

2X

M10
DIN 934

%

F=800kg F=800kg F=800kg

e a—- 1 | —
\ Q=2.400 kg J | Q=2.400 kg

‘ZFsQl

800 mm 1.500 kg
1.100 mm | 1.500 kg

—

‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII
0 I5 [10 [15 20 [25 [30 135 [40 [45 [50 (55 (60 Imm



& ® @ ®

M10 x 20
DIN 603

DIN 9021

4x (8x)




O, == N = W == T == N, — NN == == A, == W, ]

DIN 933

2X

26,4
DIN 125

1x

1.350 mm 2x 3x (450 mm)

1.800 mm 2x 3x (600 mm)

i 2.200 mm 3x 4x (550 mm)
2.700 mm 3x 4x (675 mm)
6x {3 3.300 mm ax 5x (550 mm)
3.600 mm 5x 6x (600 mm)

-

‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII 1
0 I5 [10 [15 120 [25 [30 135 [40 [45 [50 155 |60

mm




—
N

1x
1x
2X
()
1x

V/«

r.llu.' '_.Iu«_,| i - =

mﬂgﬂgﬂjdﬂﬂ.q




wu gog “uru

WAy
%‘w iv \\

e (§

y A & & & & 4

-



min. 500 mm -

®

12-14, 16




J o

7NN P _
LT

max. 50 mm

-24



=

=

wuw o} "uiw

\

MmNy

o
N



A s -s - -B-R B -w-a-w

| =Qmax.

I |

M!!!U!!!ﬂn'min |

e A e B P T L g o 8 LT Aot S R e LT L T PR D T

N
& sl

AN

<

e
ol

™M
o

[»)
S
D
x

-26 ‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘IIII‘
0 I5 [10 [15 120 [25 [30 135 [40 [45 [50 (55 (60 Imm



nmm;L.,r.JL,. (.
|
(mm) mm)| Q= max. (kg) Q= max. (kg)
1.350 | PT95L 95 2.000 2.000
1.500 | PT95L 95 2.000 2.000 TL/TS<1,12
1.800 | PT95L 95 2.500 2.500 " 4
2.200 | PTO5L 95 2.100 2.250
PT 95L 95 1.800 1.900
PT1I0L | 110 2.400* 2.400 Py !!
2.700 [PT120M [ 120 3.050 3.175 1
PT150M | 150 4.250 4.350 d e
PT160M | 160 4.250 4.350 a [ ——
PT120M | 120 2.350 2.500 P1
i Lttt 3 3.300 | PT150M | 150 3.500 3.650 J P2
>1.500 mm | :>< PT160M | 160 3.500 3.650 J P3
>1.500mm ] __] PT130M | 130 2.400 2.500 d P4
PT150M | 150 3.200 3.350 ~
. max. 2300 kg / 8-600 = eom | 160 3.200 3.350
max. 2.300 kg PT170S | 170 4.000 4.150
T=800, 1.100 (mm) FB= [ = T=800mm |[psy| T=1.100mm |psy
(mm) (mm) Q= max. (kg)|¥52(Q= max. (kg)|S5
1.350 | PT95L 95 1.500 3 1.500 3
1.800 | PT95L 95 1.800 3 2.200 3
2.200 | PT95L 95 2.100 4 2.100 4
PT 95L 95 1.800 4 1.800 4
PTH1OL | 110 2.200 4 2.400 4
2.700 |PT120M | 120 3.000 5 3.000 4
PT150M | 150 3.000 5 4.000 5
PT160M | 160 3.000 5 4.000 5
PT120M | 120 2.400 5 2.400 5
3.300 [PT150M [ 150 2.800 5 3.300 5
PT160M | 160 2.800 5 3.300 5
PT130M | 130 2.300 5 2.400 5
PT150M | 150 2.300 5 3.250 5
3.600
PT160M | 160 2.300 5 3.250 5
o PT 170S 170 2.300 5 3.300 5




T=800, 1.100 (mm)

FB= = T=2800/1.100 mm
(mm) (mm) Q= max. (kg)
1.350 | PT95L 95 2.000
1.800 | PT95L 95 2.500
2.200 | PTO95L 95 2.100
PTO5L 95 1.800
PT 110L 110 2.400
2.700 | PT 120M 120 3.000
PT 150M 150 4.000
PT 160M 160 4.000
PT 120M 120 2.400
3.300 | PT 150M 150 3.300
PT 160M 160 3.300
PT 130M 130 2.400
PT 150M 150 3.250 TL/T1S<1,12
3.600
PT 160M 160 3.250
PT 170S 170 4.000
T= 800, 1.100 (mm) FB= = T=800/1.100 mm
(mm) (mm) Q= max. (kg)
1.350 | PT95L 95 1.500
1.800 | PT95L 95 2.040
2.200 | PT95L 95 2.100
PT 95L 95 1.800
PT 110L 10 2.400
2.700 | PT 120M 120 3.060
PT 150M 150 3.060
PT 160M 160 3.060
PT 120M 120 2.400
3.300 | PT 150M 150 3.300
PT 160M 160 3.300
PT 130M 130 2.400
PT 150M 150 3.250
3.600
PT 160M 160 3.250
o PT 1708 170 4.000




!!,m_i_ui{ . _ernmm
‘ :J —{H }—
- |
e
PST 69L
PST 104L _
PST 1191 " [69/104mm :] 119 mm
. (I .
FB= PSTG69L | PST104L | PST 117L | PST 119L
(MM) | Q= max.kg | Q= max.kg | Q= max.kg | Q= max. kg
1.350 1.200 2.000 1.200 2.000
1.800 1.000 2.275 2.360
2.200 870 1.900 2.000
2.700 700 1.600 1.650
3.300 500 1.350 1400 " h
3.600 430 1.250 1300 || o _|
23 mm_: 23im'= D_ %—D
. [ [
i “ FB= PST 69L J PST104L . TL/TS<1,12
=) (mm) Q= max. kg Q= max. kg k. : y
: 1.350 975 975
‘\\ S 1.800 1.000 1.260
= 2.200 870 1.540
L’\ S 2.700 700 1.600
fM 3.300 500 1.350
3.600 430 1.250
38 mm 38 mm
= i
T= 800, 1.100 (mm) PST 117L = PST 119L
FB= Q= max. kg Q= max. kg
(mm) T=800 mm T=1.100 mm T= 800 mm T=1.100 mm
1.350 1.200 650 1.200 650
1.800 1.600 900
2.200 1.950 1.100
2.700 1.650 1.350
3.300 1.400 1.400
3.600 1.300 1.300




=Qmax.

..-F.. TTTTTTY
L L
P-.-#---;munum

LSyl

TL/TS<1,12

e @100%|— J—@ﬂ-s%

SoRECE

—EF—EI—f '—EI-
= i—'@ 10% = ‘—*@ 15%

P1 P2 P3 P4
ﬂﬁ/\mo mm
[ §
Qmax. (kg) Qmax. (kg) Qmax. (kg) Qmax. (kg)
* FB<2.700 mm|FB< 3.600 mm|FB< 2.700 mm|FB< 3.600 mm|FB< 2.700 mm|FB< 3.600 mm|FB< 2.700 mm|FB< 3.600 mm
1.000 4.900 3.860 5.660 4.780 5.420 5.040 6.120 5.760
1.250 3.180 3.100 4.640 3.780 4.760 4.080 4.880 4.300
1.500 PST 691 2.440 2.200 3.780 3.100 3.860 3.480 4.500 3.620
1.750 2.280 1.880 3.280 2.640 3.480 2.840 3.740 2.980
2.000 - - - - - - - -
2.500 - - - - - - - -
1.000 6.000 6.000 9.360 8.941 12.160 11.880 14.860 13.640
1.250 6.000 6.000 8.760 8.560 11.320 10.320 13.580 11.620
1.500 PST 104L 6.000 5.940 8.220 7.920 10.180 8.840 11.900 9.420
1.750 5.820 5.680 7.500 6.660 8.860 7.620 9.840 8.100
2.000 5.140 5.260 6.800 5.440 7.580 6.500 8.740 6.880
2.500 4.160 4.060 5.440 4.020 5.860 5.160 6.500 5.420
1.000 6.000 6.000 9.360 8.941 12.160 11.880 14.860 13.640
1.250 6.000 6.000 8.760 8.560 11.320 10.320 13.580 11.620
1.500 PST 1191 6.000 5.940 8.220 7.920 10.180 8.840 11.900 9.420
1.750 5.820 5.680 7.500 6.660 8.860 7.620 9.840 8.100
2.000 5.140 5.260 6.800 5.440 7.580 6.500 8.740 6.880
2.500 4.160 4.060 5.440 4.020 5.860 5.160 6.500 5.420

-




P1 P2 _ P3
' }
:“( 90 mm
i}
i
Qmax. (kg) Qmax. (kg) Qmax. (kg) Qmax. (kg)
* FB= FB= FB= FB=

<2.700mm | <3.600mm | <2.700mm | <3.600mm | <2.700 mm | <3.600 mm | <2.700 mm | <3.600 mm

1.000 6.000 6.000 9.500 8.941 12.837 12.202 16.194 14.140
1.250 6.000 6.000 9.339 8.941 12.480 11.840 14.980 13.200
1.500 PT 95L 6.000 6.000 8.860 8.500 11.720 10.280 13.900 11.520
1.750 5.800 5.660 7.840 7.780 10.400 8.880 11.920 9.440
2.000 5.560 5.360 7.460 6.940 8.900 7.520 10.360 8.080
2.500 4.580 4.100 5.920 5.160 6.660 5.400 7.680 6.460
1.000 6.000 6.000 9.500 8.941 12.837 12.202 16.194 16.194
1.250 6.000 6.000 9.339 8.941 12.480 12.202 15.973 15.740
1.500 PT 110L 6.000 6.000 8.860 8.840 11.720 12.040 15.260 14.500
1.750 6.000 6.000 8.500 8.340 10.400 10.420 14.240 12.380
2.000 5.720 5.440 7.460 7.020 8.900 9.120 12.620 10.720
2.500 4.880 4.560 6.200 5.560 6.660 6.900 9.720 8.200
1.000 6.000 6.000 9.500 8.941 12.837 12.202 16.194 16.194
1.250 6.000 6.000 9.339 8.941 12.691 12.202 15.973 15.973
1.500 BT 120M 6.000 6.000 9.177 8.840 12.100 12.202 15.751 15.440
1.750 6.000 6.000 8.700 8.540 11.740 11.500 14.840 14.460
2.000 6.000 5.720 7.680 7.220 10.240 10.060 14.000 13.240
2.500 4.880 4.560 6.820 6.220 9.140 8.340 11.780 10.200
1.000 6.000 6.000 9.500 8.941 12.837 12.202 16.194 16.194
1.250 6.000 6.000 9.339 8.941 12.691 12.202 15.973 15.973
1.500 PT 130M 6.000 6.000 9.177 8.941 12.544 12.202 15.751 15.751
1.750 6.000 6.000 8.700 8.540 11.580 11.500 15.280 14.720
2.000 6.000 5.720 7.680 8.140 9.780 10.800 14.220 13.780
2.500 4.880 4.900 7.000 6.220 8.580 8.340 12.500 11.840
1.000 6.000 6.000 9.500 8.941 12.837 12.202 16.194 16.194
1.250 6.000 6.000 9.339 8.941 12.691 12.202 15.973 15.973
1.500 BT 150M 6.000 6.000 9.177 8.941 12.544 12.202 15.751 15.751
1.750 6.000 6.000 9.016 8.540 12.280 12.040 15.530 15.420
2.000 6.000 5.920 8.460 8.140 11.060 10.800 14.960 14.620
2.500 4.880 4.900 7.000 6.460 9.840 9.560 13.060 12.600
1.000 6.000 6.000 9.500 8.941 12.837 12.202 16.194 16.194
1.250 6.000 6.000 9.339 8.941 12.691 12.202 15.973 15.973
1.500 BT 160M 6.000 6.000 9.177 8.941 12.544 12.202 15.751 15.751
1.750 6.000 6.000 9.016 8.880 12.398 12.060 15.530 15.530
2.000 6.000 5.920 8.460 8.140 11.060 10.800 15.100 14.800
2.500 4.880 4.900 7.000 6.460 9.900 9.580 13.240 12.840
1.000 6.000 6.000 9.500 8.941 12.837 12.202 16.194 16.194
1.250 6.000 6.000 9.339 8.941 12.691 12.202 15.973 15.973
1.500 PT 1708 6.000 6.000 9.177 8.941 12.544 12.202 15.751 15.751
1.750 6.000 6.000 9.016 8.941 12.398 12.202 15.530 15.530
2.000 6.000 5.920 8.460 8.460 11.640 11.480 15.240 14.480
\H_ 2.500 4.880 4.900 7.000 6.720 9.900 9.760 13.860 13.380

ffs=s




PL-PRO

;I! “"!!!
%;:‘mﬁjllvl NP

- WJH[II% II'.!ﬁﬁiNIm, g

‘Fu--

.T_.. .NL 1!.! Qﬁ!& E|-Hu ,_

'N-Il-l_




	PL_PRO_16
	Palettenregal_PRO 02-2009



